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A  m ú lt  év e lk e z d ő d ö tt
Egy táncdalénekes viharos halálával kezdődött, sie­
tős lenyúlásokba és felmentésekbe torkollott. Bővel­
kedett imázsos fordulatokban. Az ügyek többségé­
ben a sok-sok egzakt nulla volt a legbotrányosabb.

A z első

Munkatársaink arra tettek kísérletet, hogy saját 
szubjektív nézőpontjaikat is felhasználva negyed­
évenként tallózzanak a szokványos és különös ese­
tek között. Azoktól a politikusoktól, üzletemberek-

IA m ásodik

tői, vállalkozóktól, pártkliensektől, barátoktól, sze­
retőktől, konjunktúralovagoktól, akik kimaradtak 
az elsuhanó 2001-es évet búcsúztató krónikánkból, 
ezúton kérünk elnézést.

A szemét konjunktúrája. Az év első napján a parla­
mentben köszöntötte az évezredet Orbán Viktor. 
Azt mondta, emberemlékezet óta nem volt ilyen 
szép és nagy ünnep Magyarországon. A közterület­
fenntartók az utcán köszöntötték az évezredet, azt 
mondták, emberemlékezet óta nem volt ennyi sze­
mét az utcán. A korábbi átlag négyszeresét szedték 
össze.

Hű béresek. Torgyán József a gödi kisgazda fé­
szekben készülődött az évezred eleji nagytakarítás­
hoz. Liebmann Katalin helyébe a hűséges Szent- 
györgyvölgyit szánta. A Horváth Pokol helyébe a 
mennyei magyar vidéket. Az elhatározást tett követ­
te: elröpült dolgozni melegebb tájakra. Amikor ha­
zajött, rendet tett, s hűséges Bánkja megállapította, 
hogy megtisztult és újra egységes a kisgazda frakció.

Míg Torgyán a távolban izzadt a honért, Orbán 
föloldatta az agrárügyi munkaröpködések költségei­
re vonatkozó adatokat, a Népszavába pedig beesett 
egy kazetta, melynek szövegéből kiderült, hogy há­
rommillió forintot indítottak el Torgyán fia felé a 
családhoz közelálló, de amúgy teljesen tájékozatlan 
egyének, akik nem sejtették, milyen ártatlan ez a 
gyerek, és mennyire nincs is neki befolyása.

Demszky Gábor február 2-án megjósolta, hogy 
Torgyán napokon belül lemond. Kövér László meg­
állapította, hogy Demszky blöfföl, Torgyán pedig 
február 8-án lemondott. Előtte még hű minisztereihez 
fordult: ugye jöttök velem, ha menni kell?! Hát, 
ugye, nem megyünk, mondták a hű miniszterek, a 
tárcánkhoz nem lehetünk hűtlenek. Torgyánban ek­
kor felébredt a frakcióvezető, aki minisztersége ide­
jén végig ott aludt benne. Ettől az ébredéstől a hű 
Bánk Attila frakcióvezetőnek is kinyílt a szeme, s 
meglátta szeretett pártvezérében a gyűlölt gengsztert.

Torgyán aztán jelölgetett még frakcióvezetőt, ag­
rárminisztert, de minden jelöltje egy-egy kés lett a 
hátában, melyet a koalíciós partner döfött oda.

Néhány héttel azelőtt Orbán azzal búcsúztatta Li­
getvári minisztert, hogy neki jó lenne, de mindhiába, 
ha pártelnöke visszahívja. Most azzal búcsúzott Tor­
gyán pártelnöktől, hogy neki jók ezek a független 
miniszterek, mindhiába hívja őket vissza a pártel­
nök.

Elszaporodtak a reformkisgazdák és a reformkö­
rök, s ahogy azt az MSZMP rövid történetéből is 
tudjuk, ez egy párt leépítésének utolsó aktusa. Az 
utolsó aktus címmel Arnfrid Astel írt epigrammát, 
melyet Eörsi István szokott fordítani és idézni: A le­
gyek elhagyják / a süllyedő patkányt.

Kiderült, hogy a kisgazdapárt nemcsak Torgyán 
nélkül, de Torgyánnal is olyan, mint a vőlegény szer­
szám nélkül. Még szinte ki sem tavaszodott, már 
megjelent Liebmann Katalin könyve A nagy szer­
szám címmel. A cím talán elárul valamit arról, miért 
áléit el a szerző néhány hónappal korábban Torgyán 
doktor hatalmas tudásától. Hol van az már? Kohn 
váratlanul hazaérkezik, és Grün karjaiban találja a 
feleségét. Felkiált: -  Tudtam! Tudtam! -  Na ja, jegy­
zi meg az asszony, de Grün még most is tud!

Apropó Grün: a magyar földdel együtt a zöld sa­
sok is elvesztették nagy patrónusukat. Kuncze Gá­
bor megjegyezte: -  Ez most az a helyzet, amikor 
Torgyán ment el, és a Fradi élvez.

Jimmy. Január 2-án hajnali ötkor egy Berettával 
véletlenül lelőtte magát Zámbó Jimmy. A Magyar 
Narancs azt írta, ő volt az az ember, akit az ország fe­
le bálványozott, a másik fele pedig röhögött rajta. A 
halála után az ország egyik fele gyászolt, a másik 
meg zavarban volt. Abban is maradt. Csak a pletyka­
lapok tudták, mit kell ilyenkor csinálni. Címlapon 
tartani a halott királyt, ameddig lehet. Kiderült: bár­
meddig lehet. Egy ember életébe és halálába annyi 
titok, rokon, barát, ellenség, szerető, munka és jogvi­
ta fér bele, amennyiből egy bulvárlap vidáman elél a 
következő (fél)országos gyászig. Sokan élnek meg 
Jimmy életéből és halálából: a Mahasz februári je­
lentése szerint Jimmy 13 lemeze foglalja el az eladá­
si lista első tizenhárom helyét.

Champion light. Január végén Münchenben Kokó 
világbajnok lett, mielőtt találkozott volna a világ 
legjobbjaival.

A krumplileves helyreállítása. Orbán Viktor is ott 
volt Münchenben, s alighanem még a diadalmas 
meccs hatása alatt állott, amikor február elsején a 
Pesti Vigadóban értékelte az országot. Az új világ­
nak, mondta, a család köré, a munka, a tanulás, a 
rend alappilléreire kell épülnie. Új hang ez a magyar 
történelemben! A magyar államférfi eddig így be­
szélt: Gyerek butulj, munkás lustulj, család bomolj, 
rend fordulj fel! Kádár János így destruált: A krump­
lileves ne legyen többé krumplileves! Semmi se le­
gyen az, aminek hívják! Ennek vége. Ezen túl a bol­
sevikok által eltorzított krumplileves ismét krumpli­
leves lesz. A család pedig család, és minden az övé, 
föltéve, hogy rászorulva nincsen, mert a rászorult 
család nem család, hanem egy rakás rendetlenség.

Túlmélyült magyarok. Kiderült, hogy a kormány- 
többség a mélymagyarságot csak Boross Péter mély­
ségéig támogatja, annál alább nem adja -  a költség- 
vetési támogatást. A Magyarok Világszövetsége 
pénz nélkül maradt, mert nem kellett nekik elnöknek 
a miniszterelnök főtanácsadója.

Fullfilm. A filmszemlészek bölcsebbek voltak, 
mint a magyarászok. Nekik is meg lett mondva, 
hogy ha nem az rendezi a filmszemlét, és nem az raj­
zolja a plakátját, akinek kell, akkor nem is lesz miből 
filmszemlét rendezni, meg plakátot nyomtatni. Lett 
miből: Happy End.

Hepi rend. A Happy End nyerte az Országimázs 
Központ kétmilliárdos pályázatát. A pályázati anya­
gon röhögött az ország. Az adófizetők fejenként egy 
mozijegy áráért röhögtek. Olcsón megúsztuk, csak 
hát sok jegy sokra megy. Előbb-utóbb rámegyünk.

Sínen vannak. A hannoveri ócskások begurították 
a viszály villamosát a fővárosi MSZP és az SZDSZ 
közé. A Fidesz segített gurítani. Az MSZP-nek és a 
Fidesznek kellettek a remegő lépcsejű élemedett vil­
lamosok, az SZDSZ-nek és a MIÉP-nek nem. Győz­
tek a szocik, a Fidesz, a koalíciós matematika és a 
hannoveri ócskások.

Nagy úr a Szib Úr. A privatizáció az év elején vál­
takozó sikertelenséggel folyt. Az OTP nem vehette 
meg bagóért a Postabankot, a Malévot nem vette 
meg a kutya sem, viszont a gázár népbarát eltérítésé­
nek meglett az eredménye. A Mól külföldi terjeszke­
dése lehetetlenné vált, néhány hazai cég pedig ki­
szolgáltatottá és felvásárlási célponttá. A legna­
gyobb célpontot, a BorsodChemet rögtön el is talál­
ták az oroszok. A kormány összeült, hogy mit lehet 
ilyenkor tenni. Rájöttek: semmit.

Súgok neked dolomit. Felbontották a Dunaferr Rt. 
vagyonkezelőinek a szerződését, menesztették a me­
nedzsmentet. Amilyen a kormány mázlija: leeinstan- 
doltak egy jól menő iparóriást hatmilliárdos nyere­
séggel, és a nyakukon maradt egy veszteséges vál­
ságágazat. Még szerencse, hogy a dolomitot a veszte­
ségből is ki lehet fizetni. Orbán Győző cégének törzs­
vagyona három és félszeresére, a bevétele pedig a 
duplájára emelkedett, amióta a gyerekből miniszter- 
elnök lett, és folyvást önkorlátozásra nógatja a papát. 
Nyilván azzal, hogy ez az önkorlátozás neki is bevált.

Utánunk az özönvíz. Utánunk jött az özönvíz az 
elszakított területekről. Március 3-án még alig lát­
szott a víz a Tiszában, aztán két nap alatt hét és fél 
métert emelkedett az ő alig volt szintje. Tarpánál 
olyan gátszakadás történt, amilyet húsz éve nem lá­
tott az ország. A Tisza évről évre szabotálja a polgá­
ri kormányzást. Lehet, hogy már eleve azért vették 
el tőlünk a felsejét, hogy egyszer majd szabotáljanak 
vele. Csurka rögtön rá is mutatott, hogy az árvízi vé­
dekezést területi revízióval kell kezdeni.

Hárman a ringben. Nincs gong, hiszen szünet sem 
volt. Pihenő nélkül szurkált tovább Németh Miklós. 
S küzdött Kovács is, Medgyessy is. Hárman a ring­
ben, s egyik sem bíró. Ilyen a világ. Aztán Németh 
kiszállt. Talán az orrosokat elégelte meg, talán zavar­
ta, hogy vannak ellenfelei, mindenesetre sportágat 
változtatott. A maradék kettő elegánsan küzdött. 
Mint egykor Orbán. Orbán Laci. Leengedett kézzel, 
gumicsípővel, hihetetlen reflexekkel, megüthetetle- 
nül. Ha nincs rajtuk az ormótlan kesztyű, talán még 
simogatják is egymást. Végül Kovács László techni­
kai K. O.-val kikapott saját magától, s május köze­
pén az MSZP Medgyessyre adta fel a miniszterel­
nök-jelöltség övét.

Medgyessy ajelölt, Budapest, június 9.
FOTÓ: SOPRONYI GYULA

Virtuális autópálya. Orbán Viktor miniszterelnök 
eközben több kedvenc foglalatosságának is hódolt. 
Elsőként említendő a főváros polgárainak megvicce- 
lése. A feladat: hogyan lehetne elérni azt, hogy ne 
épüljön 4-es metró, ugyanakkor ennek Budapesten 
is mindenki örüljön. Bizonyos rutinja már volt az 
ilyesmiben, hiszen addigra már sikeresen biztosítot­
ta, hogy három év alatt ne épüljön egyetlen centimé­
ter autópálya sem, ám erre legalább az ő szavazói 
büszkék legyenek. Ilyenkor ígérni kell. Aki sosem 
jár tömegközlekedési eszközzel, az a metró ígéreté­
nek örül, aki viszont villamossal jár, az az autópálya 
ígéretének. Gyorsan rátett hát egy lapáttal, s meg­
ígérte, hogy az előttünk álló diadalmas időszakban 
majd 250 milliárd forintot fordíthatunk Budapestre 
és környékére.

Lekvár és lánc. Tárgyi időszakba jutott a nagy le­
számolás. Vizsgálatokat kezdtek a közember számá­
ra igen obskúrus nevű Concordia Rt., Agrárin­
novációs Kht. és Agrármarketing Centrum ellen. S 
persze becsúszott egy ismerősebb név is: Ferencvá­
rosi Torna Club. Negyedév nem sok, ha a roppantás 
egy óriáskígyó komótosságával és kegyetlenségével 
történik, a végére azonban csak láncra verve vitték el 
Szabadi Bélát. S persze dolgoztak a termeszek is, 
mert Torgyán hiába likvidálta politikai értelemben a 
fél pártot, hűtlen kreatúrái őt magát is kipasszírozták 
a frakcióból. Nem örült. Ágált, perelt, még nyert is, 
de az egésznek semmi értelme sem volt. A Éidesz- 
listára bérletező egykori udvaroncok parlamenti 
kompániájába nem tudta visszaerőltetni magát.

Princz árnyéka. S nem tudjuk feledni a Postaban­
kot. Az Antall-Boross-Horn-kormányok pénzügyi 
vándorcirkuszát konszolidálták. Aztán kiderült -  
nem mondták, de kiderült - ,  hogy a Postabankból 
egyáltalán nem szeretnének rendes bankot csinálni. 
Igazából egy baj volt ezzel a céggel, hogy Princz Gá­
bor mondta meg, hova szórják a pénzt. O pedig nem 
tartozott a belső polgári körökhöz, legfeljebb maga 
hitte úgy egy kicsit. Odaadták a postának, vagyis 
maradt az állam kezén. Az államnak és a postának 
pedig pont akkora szüksége van tényleges feladatai 
ellátásához egy kereskedelmi bankra, mint Kolum­
biának Torgyán tanácsaira. Ez a megállapítás persze 
csak a szokványos esetekre érvényes, vagyis ha nem 
akarnak létrehozni egy árnyékállamot, árnyékkincs­
tárral, árnyékköltségvetéssel, árnyékhadsereggel. 
Ha ezt akarják, ahhoz elengedhetetlen a Postabank.

Szikora és Madách. Szikora János rendezi majd 
Az ember tragédiáját, elsőül, a Nemzetiben. Végre 
valami rendben van. Azt nem tudjuk, hogy kell-e 
Nemzeti Színház. Azt sem tudjuk, hogy oda kell-e, 
ahova lesz, s olyan kell-e, amilyen lesz. Nem tudjuk, 
hogy kinek kellett volna terveznie, s mi lett volna, ha 
nagyobb úr felénk a törvény, nem tudjuk, hogy érde­
mes-e mondani, tetszik-e, amit már látunk belőle. 
Pláne nem tudjuk, hogy Madách kell-e. Abban azon­
ban biztosak lehetünk, hogy ha mindennek úgy kel­

lett lennie, ahogyan lett, akkor azt a darabot Szikora 
Jánosnak kell rendeznie. S még öröm is van benne, 
mert korábban ezt sem tudtuk.

Győri vitézség. Tömegek szürcsölték boldog tájé­
kozatlanságban a Danone kefirjét, míg meg nem 
tudták, hogy globalista gengszterek tejének maradé­
kát nyelik, akik képesek lennének bezárni a győri 
kekszgyárat, s átjátszani a pilótakekszet holmi len­
gyel vagy cseh pancsereknek. Még szerencse, hogy 
Glattfelder Béla megcsuklóztatta őket, s ettől vala­
melyest észhez tértek. Győztünk, s azért ez szokat­
lan, hogy csak a győri vitézséget említsem. Most az­
tán örülhetünk. Még a felénél is csak alig több em­
bert bocsátanak el a gyárból előszörre, s működni is 
fog, ha valaki nagyon odafigyel. De főképp áll, él, a 
mienk.

Mínusz MIÉP. Béke van végre az ellenzékben is 
(mínusz MIÉP). A szocialisták is, a szabad demok­
raták is belátták, hol húzódnak a korlátáik (a szocia­
listáké volt messzebb), s Demszky is belátta, hogy 
lehet a magyar politikai életben ma is középre hú­
zódni, de az sivatag, ahol a magányon kívül még dé­
libábokra bukkanhat az ember. Az ő belátása sikere­
dett egyébként a leghuszárosabbra, mert lemondott 
az SZDSZ elnöki posztjáról is. Kiugrott a hajóból, 
hátha akkor nem süllyed el. Ehhez azonban már a 
szocialistáknak nincs közük. A közvélemény volt 
nagyon hálátlan a középutas próbálkozásért.

Stíriai metélt. A szocialisták nem akartak kima­
radni a nyár előtti show-ból, törték a fejüket valami 
mulatságoson. S ki is pattant a népszavazás gondola­
ta. Melegében annyira rossz ötletnek nem tűnt, mint 
amilyen lett belőle. Hogy a pártot nagyon feszítő 
gondolatokat vetettek fel, az abból is látszott: Nagy 
Sándoron kívül azóta se hallottunk szinte senkit 
ezekről a felvetésekről. Korrigálok: még a minisz­
terelnököt. O melegen egyetértett Naggyal. Aztán 
amikor a Fidesz reguláris és civil gáncsemberei ha­
tékonyan széttördelték a folyamatot, Nagy Sándor 
elegánsan elpöckölte az ügyet, mint hajtókáról egy 
ott időző stíriaimetélt-maradványt.

Frei-csere. Megfaragtuk korunk hősét. A nyugati­
asra pénzelt sztárriporter azt tudakolta a keletiesre 
pénzelt maffiózótól, hogy mennyi lenne a magyar 
miniszterelnök likvidálásának költsége. Le is hullott 
egy fürt fej az RTL Klubnál még azelőtt, hogy kide­
rült volna, az árazó éppen annyira volt bérgyilkos, 
mint Frei Tamás nyugati módszerekkel dolgozó 
sztárriporter. Elkeseredésre azért semmi ok. A csak 
és kizárólag nyolcadvonalbeli nyugati marketing- 
ügynökségek tudásában bízó magyar kereskedelmi 
televíziók azóta is ugyanolyan elánnal eresztik le a 
nép kedvenceit futószalagjaikról. S ők ki is elégítik a 
világ iránti teljes közönyünket.

Koko-K. O., Budapest, június 17.
.  FOTÓ: GÁRDI BALÁZS

Dögunalom hájlájt. Misztikusabb körülmények 
között, de fejcsere történt a Fideszben is. A hírérték 
nem játszhatott túlzottan nagy szerepet a döntésben, 
mert Pokorni, az új elnök, messze nem tud olyan fi­
gyelemkeltőeket mondani, mint Kövér László. Sőt, 
általában egyáltalán nem tud figyelemkeltőket mon­
dani. Alapos a gyanú, hogy fideszes körökben fel­
erősödött a vélemény: az ő vezetőik lehetőleg mond­
janak unalmasakat. Az év közepétől ezt az elvet hall­
hatjuk érvényesülni a miniszterelnök önfaggató rá­
dióműsorában is: nem nagyon viaskodik fontos kér­
désekkel. Aki elég öreg hozzá, az emlékezhet azok­
ra az időkre, amikor még a dögunalom volt a hivata­
los hájlájt.

Kokó. Aztán lassan vége lett az iskolának. Még el­
kezdték forgatni A Hídembert, s ez is fokozta a jó­
kedvet. Csak Kokónak felejtettek el szólni, hogy 
most a felhőtlenségnek van itt az ideje.Torgyán lemondóban, Budapest, február 8. fotó: gárdi Balázs
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Szabadi Vera
Kiemelés



N É P S Z A B A D S Á G  E V V E G E  2 0 0 1 .  D E C E M B E R  3 1 . ,  H É T F Ő 1 9

A harm adik

Kézcsók Orbán Viktornak, Mezőkövesd, augusztus 7. FOTÓ: MTI -  KOVÁCS ATTILA

Kézcsók Dávid Ibolyának, Budapest, szeptember 1 FOTÓ: SOPRONYI GYULA

Jövés-menés. Július első napján változás történt 
az SZDSZ élén: Demszky ment, Kuncze jött, és ha­
ladéktalanul közölte: a kormánynak is mennie kell. 
A kormány persze a helyén maradt; ment, ponto­
sabban repült viszont néhány kisgazda képviselő. 
Pártellenes magatartása miatt kizárták a pártból 
Túri-Kovács Bélát, Boros Imrét, Szentgyörgyvöl- 
gyi Pétert és másokat. S miközben a kisgazdák még 
kisebbek lettek, a kormány is ment, egyenesen 
Vörsre, hogy egy könnyed gulyáspartival összekö­
tött vörsi gyűlésen mindent megígérjen a balatoni 
régiónak. Állítólag pimf négy és fél millióba került 
a móka, ami a Magyar Narancs számításai szerint 
az ötszázharminc helyi lakost és a kormány tagjait, 
kísérőit, őrző-védőit figyelembe véve fejenként hét 
és fél ezer forint, ami azért rendes összeg egy tál le­
vesért. Akkoriban bizonyára akadtak, akik erősen 
elgondolták, Vörs helyett hová is menjen a kor­
mány...

Kassza és kasza. Letartóztatták Korompai Nico- 
lette-et, az agrártárca tulajdonában lévő Concordia 
Közraktár Rt. volt vezérigazgatóját, doktor Tor- 
gyán egykori bizalmasát, aki a rendőrség szerint 
könnyedén bánt a rábízott pénzzel. Egy gépkocsi- 
vezetőnek több mint hárommilliót fizetett ki ta­
nácsadói díj címén, de hát az a női vezető vesse rá 
az első követ, akinek nincs szüksége a gyakorlott 
sofőr tanácsaira. Concordia Nicolette a kasszával 
bánt könnyedén, doktor Torgyán egykori többszö­
rös elnök meg a kaszával. A Csorna melletti Fara­
don nosztalgiaaratáson kaszát ragadott, és suhogta­
tott merészen. Suhintása pontos volt, mint a halál.

Izgalom. Miközben a doktor a kenyerünkről, Bes­
senyei Péter műrepülő világbajnokunk izgalomról 
gondoskodott. Pontosan ötször repült át a Lánchíd 
alatt, ámulatba ejtve ezzel a főváros népét. Izgalom­
ban amúgy sem volt hiány július közepén. Izgultunk 
azért: vajon a Millenáris Park elkészül-e a nyitásra, 
izgultunk a Friderikusz Sándor-Mendreczky Ká- 
roly-Szenes Andrea-Bara István csatán, amely a 
tévéelnöki posztért folyt, és izgultunk azon, hogy 
Tarlós István óbudai polgármester kellően hideg fej­
jel gondolta-e át, mit is mond a melegek részvételé­
ről a Pepsi Szigeten. A Millenáris Park nem készült 
el teljesen, de azért megnyitották, Mendreczky még 
fideszes képviselőként hirdetett fogadóórát, de azért 
nyert a többiek ellenében, Tarlós meg nem úgy ér­
tette.

Duna-fair. Miközben egyre-másra alakultak a 
különféle kisgazda pártok, július közepén megtud­
tuk, hogy a Dunaferr nemcsak egy meglehetősen jó 
focicsapat, hanem egy ügy is. Ügy, amely kicsit le­
egyszerűsítve arról szólt, hogy egy Zarándok János 
és egy idősebb Orbán Győző nevű vállalkozó egy­
mást osztja azért, hogy melyikük szállítson dolomi­
tot a Dunaferr Rt.-nek. Egy pillanatra csukjuk ösz- 
sze az ásványhatározót, és tegyük a kezünket a szí­
vünkre: kit érdekelt volna mindez, ha idősebb Or­
bán történetesen nem a miniszterelnök édesapja?! 
És kit érdekelt volna mindez, ha nem jött volna be 
a képbe az M7-es autópálya építése. Amelynek 
munkálataihoz -  gyermeke, a miniszterelnök kife­
jezett kérésére -  idősebb Orbán nem szállított kavi­

csot, szállított helyette de viszont ellenben egy 
olyan úr, akinek pontosan idősebb Orbán adta át a
bányászati jogot, valamint a Felcsút SC elnöke, ami 
azért érdekes, mert a miniszterelnök, mint tudjuk, 
éppen ebben a csapatban kergeti a labdát. Kicsit 
pufogtunk ezek miatt is, aztán csend lett. Orbán 
Viktor sebtében a zsebszerződésekről kezdett be­
szélni, meg a nemzeti földalapról, és, hogy az em­
bereknek is legyen miről, arról egy Bognár nevű 
MIÉP-alelnök gondoskodott, amikor az FTC meg­
vásárlása kapcsán erősen zsidózni kezdett. De 
olyan erősen ám, hogy arról már illett megkérdezni 
az igazságügy-miniszter asszonyt is, aki azzal az ő 
mosolyával azt találta mondani: nem ért a focihoz. 
A kérdést mellesleg Orbán miniszterelnök is elhes­
sentette, a Szonda Ipsos szerint július végén az ál­
lás: 25 százalék az MSZP-é, 23 a Fideszé.

Nász. Augusztus elején kiderült: közös listát állít 
a Fidesz és az MDF. A nász senkit sem lepett meg: 
a fideszesek értenek a focihoz, az MDF elnöke, Dá­
vid Ibolya nem; világos, hogy együtt könnyebb. 
Miképpen az is kiderült; a magyár honvédségnek 
meg a svéd vadásszal könnyebb: a Gripenek mel­
lett döntött a nemzetbiztonsági kabinet.

Más Torgyán. Megkezdődött a Pepsi Sziget Fesz­
tivál, Torgyán ellátogatott a meleg sátorba, ahol két 
„engedtessék meg kérem szépen” kezdetű fordulat 
között elelmélkedett a másság fontosságáról, ko­
molyan is vette mindenki. Jött aztán a félmilliós 
Budapest-parádé, és szeptember elején két fotó, 
amely bejárta a honi sajtót: egyiken egy idős asz- 
szony csókol kezet Orbán Viktornak, a másikon 
Orbán Viktor Dávid Ibolyának. Kézcsókország la­
kói eltűnődhettek a felvételeken.

Rendetlen imázs. Szeptember elején Tasnádi Pé­
ter, a bűnszervezet létrehozásával és irányításával 
vádolt vállalkozó annak a véleményének adott han­
got, hogy Pintér belügyminiszter az életére tört, az 
Állami Számvevőszék meg annak, hogy nincs min­
den rendben az Országimázs Központban. Az or­
szágban sem, mondtuk ekkor, úgyhogy rendetlen 
országnak rendetlen imázst. Hol itt a probléma?

Mágusok. Az uborkaszezon szenzációjaként 
Doszpot Péter sztárdetektív a rendőrségtől az 
MSZP-hez igazolt. Simon László, Torgyán volt fő­
tanácsadója meg Magyarországról Izraelbe. Simon 
mágus eltűnt a rendőrség elől, a magyar focisták 
meg a szurkolók elől, miután Grúzia 3-1-re elkala­
pált minket. Bánatosak voltunk.

Terror. Szeptember 11. Ismeretlen terroristák 
két eltérített utasszállító repülőgépet vezettek a 
New York-i Világkereskedelmi Központ épületei­
nek, ugyancsak eltérített gép zuhant a Pentagonra. 
Ettől kezdve a hírek a támadásról, a várható hábo­
rúról és a terrorizmusról szóltak. Kevésbé figyel­
tünk a zavartan mosolygó, kedves Schlecht Csabá­
ra, az ártatlanra, de az Egyesült Államokból érke­
ző hírek egyébként is háttérbe szorítottak minden 
egyebet. A dolomitot, a kézcsókokat, az ország- 
imázst és a MIÉP-kirohanásokat is. Megtanultunk 
félni.

«

A negyedik
Péterek harca. Egy Tasnádi nevű kemény fickó jó 
hírnevét félti egy Orbán nevű kemény főrendőrtől. 
Péter, akit áristomban tartanak, pereli Pétert, és -  
miközben maffiázással vádolják -  kártérítést köve­
tel a druszájától. Az is elhangzik, hogy 30 milliós 
ajánlatot kaptak a rendőrök, hogy Tas az előzetes­
ből kiszabaduljon. Kevesellték volna?

Belső korlátozások. Lendvai Melinda nehezmé­
nyezi, hogy Kovács bánk győri sajtótájékoztatójá­
ról a tudósítás csak másnap került a király színe elé. 
Hollós lovag és Kondor Gertrudis szerint légből 
kapott Tiborcék panasza.

Gyarlóság, levélváltás a neved. Torgyán William- 
nek Orbán miniszterelnök (az angol eredetiben 
prímé minister, első szolga) azt ígérte, szabadon en­
gedi Helsingőr várából a fiát. Borókai, a hírnök 
mindezt cáfolja, de aztán tényleg elengedik Attilát. 
William úgy véli: a sajtó el akarja terelni a figyel­
met Szabadi Fortinbras ügyéről.

Hege Deus et Machina. Pandúrok járnak a rovás­
írással készülő Ébresztő lap barlangjában. Lóránt 
pap épp írja nagymonológját: „Rekeszd ki őket, 
mert ha te nem teszed meg, ők teszik meg veled! ” — 
MIÉ’ Pont őt bántják? -  kérdik erre az ősmagyarok 
(besenyő források így említik: „hege Deus zsida 
űzik"), de ez nem hatja meg az idegenszívű künyh 
(Központi Ügyészségi Nyomozó Hivatal) bárdjait. 
Á vád nem közönség elleni igazoltatás.

Mikor a Mikola. Mikola István kitünteti öccsét. 
Mikola Bálintot előzőleg Mikola Gergely kong­
resszusi sajtófőnök üdvözli telefonon. Mikola 
Rambó legyőzi a vietnami háborúban Mikola 
Nicotinust. Mikola Rómeó belészeret Mikola Júliá­
ba. „My Cola is one” -  mondja a beatköltő, Mikola 
Satisfaction. Kökény Mikolának nem tetszik a do­
log, függöny.

Fogyasztani az állat is tud. Szabó Kálmán Min­
dennapi erkölcsünk című művét segédkönyvvé 
nyilvánítja az oktatási tárca. A nagy kérdések 
könyve azt kutatja, miért bántják szegény Műlovas 
Istvánt a rohadt állatok (azaz mi). „Fogyasztani az 
állat is tud” -  írja Szabó a multikulturális világ 
konzumidiótáiról (rólunk, szerencsétlen barmok­
ról, akik bedőlünk a pénz töke világméretű hódítá­
sának), de nem fejti ki, hogy a fogyókúra mely vál­
tozatai a leghasznosabbak.

Adósságom egy vállalatért! Idézet a Frankó Jan­
kó című építőipari szaklapból: „Én, Rigler Zoltán 
fideszes képviselő mintegy 268 millió forintos köz­
tartozást halmoztam fel a felszámolás alatt álló 
Riegler Építőipari Kft.-nél, s még legalább 160 
millióval tartozom több tucat pancsernak, ráadásul 
tízmilliókkal lógok két kereskedelmi banknak is. 
Mindez nem akadályoz meg abban, hogy 62 száza­
lékos tulajdonrészt vegyek a székesfehérvári Álba 
Regia Építő Vállalkozó Holding Anyátok Rt.-ben 
(ARÉV). Van tehát egy jelentéktelennek tűnő fél- 
milliárdos gyönge tartozásom, meg egy hárommil­
liós törzstőkéjű zseniális új cégem; mi kifogásolni 
való van abban, hogy meg akarom venni az egymil­
liárdos vagyonú ARÉV-et? Nem én tehetek arról, 
hogy 114 cég 514 milliónyi tartozást akar behajtani 
rajtam, miközben csak 800 ezer forintnyi vagyon- 
összeg van a felszámolói papírokon. Ilyen erkölcs­
telen lett a világ!” (Rigler december utolsó napjai­
ban elállt a vásárlástól -  a szerk.)

A viszkis megkülönböztetése. Megnyeri a pert 
Robin Hood, a sherwoodi bankfiókok réme, mert a 
BVOP (a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs­
noksága) visszatartotta a Playboynak adott interjú­
ját. „Nem némaságra, hanem 15 évre ítéltek” -  
mondja Viszkis Attila. A bíróság arra kötelezi a 
BVOP-t, hogy levélben fejezze ki sajnálkozásukat 
a történtek miatt. E levélből idézünk: „Tíz telt Visz­
kis Úr! Ne haraguggyon a törtek miatt. Tuggyuk, 
hogy ön máshoz (balf... rendőrök, nyitott bírósági 
folyosók stb.) van szokva, de lássa be, nekünk se’ 
fenékig tejföl az életünk. Az össze bévé ópé nevé­
ben elnézését kérjük, de ha úgy gondolja, hogy 
újabb joghézagokat keresve tovább b..gat bennün­
ket, hát megnézheti magát. Mégis mi a f.sznak gon­
dolod te magad, hogy az ég r...ssza rád az eget? Hát 
azt hiszed, te ..., hogy bennünket a ...,...,... viselke­
déseddel sakkban t...dsz tar...ni? Hát nagyon té­
vedsz, ..., kis ...! Ha to...bb sz...kozol ve...ünk, 
ki...csarjuk a be...det. Baráti üd...lettel: a
börtönigaz...ság. ”

A monsieur szervez. Monsieur Danone-t meglep­
te, hogy a győriek mennyire ragaszkodnak a keksz­
hez. Pedig jót akar, de senki se akarja megérteni. 
Szakosítaná a győri üzemet, ide tenné a cukorka, a 
töltött és a szárazkekszek gyártását. Szociális cso­
magot készítene, meg humánpolitikai tervezetet 
eszkábálna. A csomagba lakbértámogatást, magán­
vállalat-alapítási ösztönzést, kompenzációs segít­
séget tenne -  a dolgozók mégse fogadják kitörő 
örömmel a példaértékű átszervezést. Ilyen mélyre 
süllyedt a híres magyar vendégszeretet!

Schlecht Ibrahim kajája. Három évig tartó, 
minden apró részletre kiterjedő vizsgálatot köve­
tően megnyugtatóan lezárul a Schlecht Csaba el­
len cégeltüntetések miatt indított, nagy erőkkel 
folytatott nyomozás. Kaya Ibrahim és Josip Tót 
üzlettársát tisztázni tudják végül az adócsalás és 
közokirat-hamisítás vádja alól, fellélegezhet az 
ország. Kiderül, hogy Simicská Lajos egykori kö­
zeli munkatársa gyanútlanul találkozott annak 
idején az útlevélnek látszó Kayáékkal, és azt hitte, 
becsületes üzletemberekkel van dolga. De csú­
nyán rászedték, mert partnerei nem létező szemé­
lyek voltak. Ha tudja, hogy az ál-Kaya és az ál- 
Joszip mire készül, bizonyára nem adja el a tete­
mes köztartozást felhalmozó cégeket, hanem fi­
zet, mint bárki más kényszervállalkozó ebben az 
országban. Ilyen a világ, teli van ál-Kayákkal és 
hamis Joszipokkal. Szegény Csaba, ez a farmer- 
dzsekis balladai hős, eltűnik végül az égi homály­
ban. A muszáj-ártatlanság, barátaim, mondaná a 
költő, merő illúzió.

Schlecht, akit október 29-én mentettek fel, 
rendőrségi kihallgatása előtt, május 11-én

FOTÓ: KOVÁCS BENCE

Mécs hazaárul. Éveket töltött a siralomházban, 
aztán életfogytiglant kapott, most mégis lehazaáru- 
lózzák a temetőben. Mécs Imre szomorúnak tartja, 
hogy a kormány nevében koszorúzó politikusok 
nem léptek fel a sértegetők ellen. Mécs azt kérdi: 
Hol az az OV polgár, aki 1992-ben tüntetőleg vo­
nult ki az operaházi díszünnepélyről, amikor Antall 
József nem kért bocsánatot a Kossuth téren kifü­
tyült Göncz Árpádtól? De közben nagyon jól tudja 
(mármint Mécs), hogy hol van (nem ő, hanem Or­
bán). Örüljön (nyilván Mécs), hogy nincs a közel­
ben egy lámpavas...

A pofátlanság csúcsa. „Magyarország mindany- 
nyiunké” -  ez volna a szlogen, amelyet a szocik el- 
méztek ki, de aztán megkívánta felebarátja szama­
rát mindannyiunk Happy End Kft.-je. Áz MSZP 
nyáron ugyan elküldte az egymilliárdos fizetési fel­
szólítást a hepinek, mondván, ellopta a szlogent, és 
ezzel csekély, mindössze 4,2 milliárd forintos meg­
bízást zsebelt be az Országimázs Központtól -  fi­
zessen hát, az angyalát. Erre Mikuláskor Happy az­
zal áll elő, hogy a jelszót be akarja saját szellemi 
termékeként jegyeztetni a szabadalmi hivatalnál. 
Miért is? Hát hogy „azt bárki használhassa”. Szép, 
támogatandó, nemes cél, az ember szíve nagyot 
dobban. A jövőjük elkezdődött.
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